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Exercice 1

(a) Calculer arccos(x) + arcsin(z) pour tout = € [—1,1].

(b) Calculer le développement limité de la fonction f(x) = e®y/1 + x a 'ordre 2 en 0.

Exercice 2 Soit g(x) = % <a:' + é) et f(z) = argch (g(z)).

(a) Donner le domaine de définition de g et étudier ses variations.

(b) Montrer que f est définie et continue sur |0, +oo[ et que f est dérivable sur |0, 1{U]1, 4-o00].
(c) Calculer f'(z) pour z €]0, 1[U]1, +o0].
)

(d) En déduire une expression simple de f(z) si > 0.

Exercice 3 Soit f :]0, +0o[— R une fonction de classe C?. On suppose que lim f(z)=0
z—0

et qu’il existe M > 0 tel que |22 f”(z)| < M pour tout z > 0.

(a) Soit a €]0,1[. Montrer que pour tout x > 0 il existe £ € [ax, z] tel que

(1-a) 2

flaz) = f(z) = (1 = a)ef (&) + —F——2"f"(¢)

(b) Soient a €]0,1[, x > 0 et £ € [ax, x]. Montrer que

2 < 4

a?’

(c) Conclure que lim zf'(x) = 0.

z—0t

Bareme indicatif : Exercice 1 : 6 points. Exercice 2 : 7 points. Exercice 3 : 7 points.



